

## 省、市宣传文化系统学习宣传贯彻党的二十大精神

## 推动学习宣传贯彻工作走向深入

**晚报讯** 昨天,全省宣传文化系统学习宣传贯彻党的二十大精神视频会议召开,省委常委、宣传部部长张爱军出席会议并讲话。会议通报了全省《党的二十大精神宣传报道方案》,强调要按照中央部署和省委要求,迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

在收听收看全省宣传文化系统学习宣传贯彻党的二十大精神视频会议后,全市宣传文化系统随即召开会议安排部署,市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议并讲话。

会议指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,全市宣传文化系统要率先动起来、紧起来,迅速兴起学习宣传贯彻热潮,进一步推动党的二十大精神在江海大地深入人心、落地生根。一是深刻领会过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,更加坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,二是深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想

的世界观和方法论,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,三是深刻领会以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,更加自信自强走好自己的路,四是深刻领会党的二十大精神作出的各项战略部署,更加奋力推进江海文化强市建设,五是深刻领会团结奋斗的时代要求,更加昂扬一往无前的奋斗姿态。

会议强调,宣传文化系统要认真落实省委宣传部相关部署要求,紧密结合实际,细化工作安排,通过抓好学习培训、广泛组织宣讲、加强研究阐释、营造浓厚氛围等方式,切实推动党的二十大精神家喻户晓、入脑入心。各地要按照中央和省、市委统一部署,结合本地区实际作出具体安排。宣传文化系统各单位要结合本部门本行业特点,在干部群众中开展形式多样、特色鲜明的学习宣传活动,做到力戒形式主义、官僚主义,禁止名不符实、刻意摆拍、庸俗低俗、盲目攀比,确保学习宣传贯彻工作取得实实在在的成效,推动贯彻落实走向深入。 记者丁威程

## 市文明委集中学习

## 《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》

**晚报讯** 昨天,市文明委召开《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》集中学习会,市委副书记、宣传部部长、市文明委主任沈雷出席会议并讲话。

今年9月,《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》一书在全国出版发行,《论述摘编》摘自习近平总书记2012年11月17日至2022年6月8日期间的240篇重要文献,对于加强理想信念教育、践行社会主义核心价值观,推进文明实践、文明培育、文明创建,提高全社会文明程度、促进人民精神生活共同富裕,具有十分重要的指导意义。

沈雷指出,各地、各部门要切实提高政治站位,深化思想认识,进一步增强做好新时代精神文明建设工作的

责任感和使命感,自觉用习近平总书记重要论述精神统揽工作全局,把蕴含其中的思想内涵和原则要求转化为推进工作的具体行动,为奋进新征程、建功新时代提供强大精神动力和丰润道德滋养。

沈雷要求,要把组织学习《论述摘编》摆上重要位置,与学习党的二十大精神、学习《习近平谈治国理政》第四卷等有机结合、融会贯通,一体推进。各级党委中心组、各级领导干部要充分发挥示范引领作用,把《论述摘编》作为理论学习的重要内容。各级文明委、市文明委成员单位要周密部署安排,广泛开展多形式、分层次、全覆盖的学习培训、交流研讨。社科理论界要积极开展研究阐释,为广大党员领导干部深入学习提供学理支撑。各级各类媒体要通过开辟专版专栏等多

种形式,及时报道各地各部门学习宣传贯彻《论述摘编》的典型经验,刊发干部群众的学习体会和专家学者的研究成果。各地新时代文明实践中心(所、站)要发挥组织优势、阵地优势和人才优势,广泛开展群众性主题宣传教育活动。

沈雷强调,要注重成果转化,汇聚发展动力,突出知行合一、学以致用,推动南通精神文明建设再上新台阶。聚焦立德树人,扎实开展理想信念教育,推动全社会精神风貌、文明风尚、文化气象新提升。注重共建共享,提高群众参与度和满意度。注重提质增效,在提升质量和常态长效上下功夫,促进城乡环境面貌和群众文明素质实现新进步。

学习会采取视频会议的形式召开,各县(市、区)设分会场收听收看。 记者丁威程

坚守约定15年带轮椅兄弟旅行万里  
章和平当选10月“江苏好人”

**晚报讯** 记者昨天从市文明办获悉,省文明办发布了10月“江苏好人榜”,我市坚守约定15年带轮椅兄弟旅行万里的真汉子章和平当选“江苏好人”。

章和平,如皋市搬经镇鲍庄社区居民。2007年,在南京上班的章和平通过网络上的求助帖认识了先天残疾的轮椅兄弟李晓勇、李晓兵,帮助他们实现了去奥体中心观光的心愿。兄弟俩的兴奋和喜悦让章和平的心底

萌发了爱心的种子,不仅经常去养老院看望兄弟俩,也和他们达成了一个约定——每年出去旅游1次。15年来,章和平带着兄弟俩走过一望无际的日照海滩、登过平坦高旷的黄山光明顶、到过金碧辉煌的北京故宫……15年来,章和平先后带着他们走了12个城市,行程18000多公里,爱心之举赢得了社会的赞许和肯定。章和平当选为诚实守信类“江苏好人”。

记者卢兆欣



## 家门口实现就业增收

昨天,如皋市城南街道一家服装企业内,女工们在赶制秋冬服装订单。城南街道妇联通过搭建就业平台,开展定向就业技能培训,促进妇女在家门口稳定就业和持续增收。 CFP供图

## 党的二十大精神及学习辅导读物南通首发

**晚报讯** 昨天,市委宣传部、市新闻出版局在南通凤凰书城举行党的二十大精神及学习辅导读物南通首发式,部署党的二十大精神及学习辅导读物在南通的发行工作,在全社会营造浓厚氛围,推动全市广大党员干部群众迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神新热潮。

走进南通凤凰书城四楼,党的二十大精神及学习辅导读物主题展台主题鲜明、位置突出,展台上摆放着党的二十大精神单行本、《中国共产党章程》单行本、《党

的二十大报告辅导读本》等,为广大党员干部群众学习贯彻党的二十大精神提供了权威、准确的读本。

据了解,书城整合线上线下资源,以多层次、多渠道方式,全力保障征订服务全覆盖,以最快速度、最优服务把党的二十大精神及学习辅导读物送到全市广大党员干部群众手中。目前,企事业单位团购订单络绎不绝,普通读者入店购买热情高涨,《中国共产党章程》单行本已征订4万多册,党的二十大精神单行本已征订2万多册。

学习宣传贯彻党的二十

大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务、长期战略任务。做好党的二十大精神及学习辅导读物征订发行工作,是一项十分重要而紧迫的任务。全市出版发行系统将把学习宣传贯彻党的二十大精神实际成效体现到业务工作中,把征订发行工作前移,第一时间把党的二十大精神及学习辅导读物送到千家万户、送到干部群众手中,推动党的二十大精神进机关、进企事业单位、进社区、进校园、进军营,让党的二十大精神在南通大地落地生根、开花结果。 记者卢兆欣

## 市委党史办推出微视频

## 《江海烽火——苏中四分区抗日反“清乡”斗争》

**晚报讯** 为进一步推进党史学习教育常态化、长效化,近日,市委党史办推出微视频《江海烽火——苏中四分区抗日反“清乡”斗争》,目前微视频正在“南通史志网”等线上平台展播。

1943年至1944年,新四军一师主力在苏中四分区军民的全力支援下,对日伪进行反围剿、反封锁、反伪

化、反保甲、反掠夺、反据点等错综复杂的反“清乡”斗争,这是中国人民伟大抗日战争的一个缩影,为抗日战争的胜利奠定了基础。

短片采用主讲人虚拟场景讲述的方式,沉浸式植入历史影像资料,全景式呈现了苏中四分区军民在极其艰苦的条件下,针锋相对地进行抗日反“清乡”斗争,巩固和发展了

抗日民主根据地,展现了在党的领导下,新四军与根据地人民携手作战的壮丽历史画卷,揭示了人民必胜、正义必胜的历史真谛。

据悉,该微视频在“喜迎二十大 开启新征程”南通市红色主题融媒体作品大赛中荣获党课微视频类三等奖。

通讯员吕秋艳  
记者杨镇蒲